
R6 児童アンケート結果（6年生） 第1回：6月実施、第2回：12月実施 上尾市立大石南小学校

１．通学はんの集合時こくや登校時こくを守ることができていますか。 第１回 第２回

できない 1

あまりできない 2 3

だいたいできる 15 14

よくできる 26 25

総計 43 43

２．授業や活動の始まる時こくを守ることができていますか。 第１回 第２回

できない

あまりできない 1 1

だいたいできる 20 28

よくできる 22 14

総計 43 43

３．ぬいだはき物のかかとをそろえることができていますか。 第１回 第２回

できない 2

あまりできない

だいたいできる 8 13

よくできる 35 28

総計 43 43

４．机やロッカーの中の整理整とんをすることができていますか。 第１回 第２回

できない 4 4

あまりできない 9 8

だいたいできる 14 18

よくできる 16 13

総計 43 43

５．自分からはっきりあいさつをすることができていますか。 第１回 第２回

できない 1 1

あまりできない 12 8

だいたいできる 16 18

よくできる 14 16

総計 43 43
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６．名前を呼ばれたら「はい」とはっきり返事をすることができていますか。 第１回 第２回

できない 1

あまりできない 6 5

だいたいできる 21 20

よくできる 16 17

総計 43 43

７．時と場に応じた正しい言葉づかいができていますか。 第１回 第２回

できない

あまりできない 1

だいたいできる 15 19

よくできる 28 23

総計 43 43

８．相手の気持ちを考え、やさしい言葉づかいができていますか。 第１回 第２回

できない 1

あまりできない 1 1

だいたいできる 14 23

よくできる 28 18

総計 43 43

９．学習の準備を整え、授業にのぞむことができていますか。 第１回 第２回

できない 1 1

あまりできない 2

だいたいできる 11 23

よくできる 29 19

総計 43 43

10．先生の話や友だちの発表をしっかり聞き、自分の考えを伝えることができていますか。 第１回 第２回

できない 1 2

あまりできない 6 4

だいたいできる 14 19

よくできる 22 18

総計 43 43
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11．人の集まるところでは静かにし、姿勢を正すことができていますか。 第１回 第２回

できない 1

あまりできない 2

だいたいできる 15 18

よくできる 26 24

総計 43 43

12．進んでそうじをし、学校をきれいにすることができていますか。 第１回 第２回

できない

あまりできない

だいたいできる 11 16

よくできる 32 27

総計 43 43


